Дисциплина «Основы электротехники»
30.03.2020
Группа: 21 Э
Тема: «Выбор электроизмерительных приборов»
Тип занятия: практическая работа.
Задание: Потребитель  с неравномерной нагрузкой (активной) фаз, соединенной «звездой», подключен к трехфазной четырехпроводной сети переменного тока 380/220 В, имеющей симметричную систему напряжений. Максимальный рабочий ток каждой из фаз линии может достигать Iрmax=200 А. Число делений на которое отклонились стрелки Амперметров :
А-10 делений
В-14 делений
 С-12 делений
Напряжение на каждой фазе
Ua=Ub=Uc=220В
1. Силу тока каждой фазы необходимо определить с использованием выбранного амперметра, мощность фаз определяем по ваттметрам.
Приборы включаются через трансформаторы тока.
2. Начертить схему измерений типа Э378 с изоляцией 2кВ, электромагнитной системы переменного тока.
H
Выбираем ваттметр ферродинамической системы для измерения активной мощности с изоляцией 2кВ
Тип прибора : Д529/4
Класс точности -0,5%
Предел измерения по току-5А
Предел измерения по напряжению 300В
Номинальное число делений-150 делений.

Выбираем трансформатор тока: I 1=300А, I 2=10А
Класс точности 1%

01.04.2020
Группа 21Э
Дисциплина: «Основы электротехники»
Преподаватель:  Адкина Н.Е
Занятие №85 Вид занятия «Практическая работа»
Тема: « Расчет сопротивлений шунта и добавочного сопротивления»
Литература А.В. Кравцов стр 103-105
Задание :Начертить схему измерения силы тока и напряжения с шунтом и добавочным резистором . Определить сопротивление шунта и добавочного резистора. Исходные данные: 120А; U;=5А; = 50В; = 00.1(ОМ);= 1000 
01.04.2020
Группа 21Э
Дисциплина: «Основы электротехники»
Преподаватель:  Адкина Н.Е
Занятие №86
Вид занятия: Практическая работа
Тема: «Выбор измерительных трансформаторов»
Литература: А.В. Кравцов стр 105-113 (1979)
Задание: В сеть одного однофазного переменного тока и напряжения включены приборы : амперметр, вольтметр, ваттметр и  фазометр. Начертить схему цепи и определить ток в первичной обмотке трансформатора ; напряжение на потребление ; полную мощность, потребляемую потребителем ; активную мощность потребителя .
Исходные данные :=; =; U1= 100B; Р2= 450Вт; Cos2 =0.9
Задание выполнить в тетради

